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GRADUAGAO E POS-GRADUAGAO




ESTRUTURA DO ARTIGO
Título
Centralizado, em negrito, fonte Times New Roman ou Arial, tamanho 12.

Autor

Orientador

Ajustado à direita, com identificação completa (curso, instituição, minicurrículo e email) em nota de rodapé. 

Resumo

Destina-se à síntese do artigo. Não deve ser superior a 20 linhas em corpo único, sem parágrafos.

Palavras-chaves: no mínimo três e no máximo cinco.
Abstract

É o resumo em inglês. Deve ser a última parte do artigo. Somente deverá ser elaborado após a avaliação final do artigo.

Keywords: são as palavras-chaves traduzidas

1.INTRODUÇÃO
Neste tópico, o autor deve informar de maneira convincente, como forma para chamar a atenção dos leitores, os tópicos que estão abordando no trabalho e sua importância. 
2.Revisão Bibliográfica (máximo 15 páginas)

(parte destinada à fundamentação teórica sobre o tema escolhido) – Consultar para essa fundamentação, pelo menos 5 fontes bibliográficas. Favor efetuar as citações de acordo com as normas da ABNT. - Artigos fora das normas não serão aceitos. 

3.Metodologia

Indicar aqui em dois ou três parágrafos o tipo de pesquisa desenvolvida, a forma de seleção da amostra e como foram coletados e analisados os dados.

4.A pesquisa de campo – resultados
Espaço para que vocês apresentem o resultado agrupado das pesquisas efetuadas junto às empresas. Deve-se apresentar esses resultados em modalidade gráfica, seguido das análises.

5.Análise dos resultados
Apresentar aqui uma análise comparativa entre o que encontraram nas empresas e a revisão da literatura que desenvolveram. Destacar nessa análise a proximidade ou distanciamento entre a teoria (conteúdo) a prática (resultados da pesquisa de campo).

6.Conclusões

Indicar de forma textual as conclusões que chegaram face ao estudo empírico desenvolvido nas empresas e o referencial teórico apresentado. Essas conclusões são muito importantes porque evidenciam os possíveis descompassos entre o que estamos aprendendo na Faculdade e a prática desenvolvida nas empresas. 

Quantidade máxima de páginas sugeridas

30 em espaço 1,5 e letra 12 (Times New Roman ou Arial)

Referências

Espaço para relacionarem as obras consultadas para o desenvolvimento do artigo. Observem que precisam ser organizadas conforme orientam as normas técnicas da ABNT.

